

围墙轰然倒塌 11辆车被“活埋”

3名行人受伤,有关部门正在调查事故原因

昨天上午9点多,白下区大光路一处工地北面,一堵五六十米长的围墙突然倒塌,停在围墙下面的10辆轿车和1辆货车被砸扁,事故还造成3名行人受伤。事故发生后,有关部门立即封锁了现场,同时将3名受伤人员紧急送往医院救治。



私家车被压在围墙下面 快报记者 施向辉 摄

11辆车遭“活埋”

昨天上午10点,记者赶到现场,发现倒塌的围墙紧靠马路边,呈东西走向,约五六十米长。由于过往行人和围观的人特别多,为防止再次发生意外,警方在废墟边上拉起了警戒线。

记者注意到,除了10辆轿车被倒塌的围墙砸扁,还有一辆货车被砸坏。部分车主得知爱车被砸,匆匆赶来,看着废墟下变形的汽车,一脸愁容。

据目击者称,就在围墙倒塌的瞬间,有3个行人被砸伤,后来都被送往了医院。

张女士是围墙对面一家饭店的老板,她心有余悸地说,早上9点20分左右,她站在饭店门口,让两名女服务员择菜,“突然,围墙发出哗啦啦的

响声,接着墙体如同麻将牌一样,由西向东倒了下去,掀起一团烟雾,整个马路都看不见了,把人呛死了。”

“等烟雾散去,才发现围墙下面压了好多车。”张女士指着倒塌的围墙说,“等我跑过去一看,发现一个老太太坐在地上,腿好像受伤了,一点不能动,然后,有几个好心人把她扶到路边,打电话给120。”

“不光是老太太受伤,还有两个行人也受了伤!”目击者李先生告诉记者,当时那两个行人站在围墙边,“围墙倒塌后,几个砖头飞到他们背上,估计伤得不是很重,后来都送到医院了。”

刚跳下车围墙就塌了

记者调查发现,围墙下面原是临时收费停车场,每天都

有很多私家车停在围墙下。

被砸坏的货车车主姓白,来自安徽阜阳。据白先生称,早上他刚从下关批发市场拉了3000多块钱水果,来到这里,“当时刚把车停下来,跳下驾驶室还没一分钟,就听到哗的一声,围墙倒了下去。”

“整个围墙砸了下来,把车头砸扁了。”白先生说,等他反应过来后,妻子也从车厢里跳了下来,“她没有受伤,只是受点惊吓,但水果被砸得到处都是,现在还不知怎么办呢?”

事发后,白先生一直在工地周围转悠,想找工地负责人,但没人理他。一些私家车主也纷纷想找工地讨个说法,但没有人接待。最后,民警提醒他们先到派出所登记,然后再找工地方解决赔偿事宜。

有关部门正在调查此事

事发后,南京市安监、建工、安检、公安等相关部门赶到现场,对事故展开调查。

据现场一位调查人员透露,根据现场情况初步判断,事故责任在工地。他说,事发前工地围墙并没有倾斜。事发时,围墙里的挖掘机在施工,把大量泥土堆放在围墙边,导致围墙受到挤压,向外倾斜而倒塌。

建工部门的专家在现场表示,倒塌的围墙为单层砖堆砌而成,墙体厚度没有达到一定要求,这可能是导致围墙倒塌的主要原因。

据了解,目前白下区政府已牵头,组织安监、建工、公安等部门的相关人员对此起事故展开全面调查。

(李女士爆料奖120元)

快报记者 薛林

两小伙义务看车一小时

快报讯(记者 顾元森)“这两个小伙子真不简单,为了素不相识的人,竟然帮人看车看了近一个小时!”前晚11点多,在下关南医大二附院斜对马路边,不少围观者议论纷纷。

当时,20多岁的李明(化名)与同伴从医院走出来,沿马路边走的时候,两人发现路边停着一辆轿车,两侧的车窗都是打开的,后备箱也开着。李明感觉非常奇怪:“车子怎么变成这样了?是不是车主喝醉了,到附近吐了?”李明与同伴在附近找了找,没有发现醉酒的人。“这辆轿车就这样停在路边,如果让不法分子看到,就保不住了!”李明与同伴商量后,决定看好车子,先报警再说。

警察接到报警后赶到现场,发现车子有明显被撬的痕迹。通过车牌号,警察联系到了车主,不一会儿,一名三四十岁的男子急匆匆地赶到现场,他正是车主,一看到车子,他立即叫了起来:“我的车子怎么变成这个样子了?”车主称,他车内的钱包被盗,后备箱内的一箱洋河酒也被偷了。

听说李明与同伴义务守护自己的车子近1小时,车主非常感动,连声致谢。围观者也纷纷夸两名小伙子:“如果周围多一些这样的人,那我们这个社会就会更和谐啦。”

(蔡先生爆料奖40元)

被骗来宁兑奖 山东老汉气晕街头

时间:前晚6点多
地点:南京火车站附近

快报讯(见习记者 是钟寅)“什么?我将近两万块钱就这样没了?”60多岁的王老汉再也支撑不住,直挺挺地昏倒在地上。

前晚6点多,家住山东曹县的王老汉从南京火车站出来,拿出一张印刷精美的彩纸,仔细看了看上面的地址,然后又小心翼翼地收进衣兜里。王老汉走到一家烟酒店的柜台前,“师傅,鼓楼大街怎么走啊?”老板用南京方言回答:“南京没得什么鼓楼大街啊!你啊搞错啦?”

王老汉愣了一下:“喔,你可能不知道,我再问问其他人吧。”听到这话,小店老板不服气:“不是跟你吹牛,我是‘老南京’,整天有人来找我问路,

还真没不认识的地方呢!肯定没什么鼓楼大街!”

凭着经验,小店老板觉得有些不对劲,他追问王老汉:“你要找鼓楼大街干什么啊?”看老板疑惑的表情,王老汉就拿出了那张印刷精美的彩纸,老板拿过彩纸一看,上面印有香港隆鑫集团南京分公司开业十周年抽奖的信息,头奖是一辆奔驰轿车,上面还印着豪华的办公大厦以及公司所在位置的地图,信件上居然还加盖着“南京市司法公证处”和隆鑫公司的印章,搞得煞有介事。

老人解释道,自己从山东老家来南京,就是为了兑奖的。原来老人一周前收到一封信,信里有这张奖券,刮开一看,自己竟然中了头等奖“奔驰轿车”。老人赶紧拨通兑奖热线,对方先是一番恭贺,随后就让他先交3000元的公证费,并提

把娇妻锁在家中 理由是“太爱她”

快报讯(通讯员 江研 记者 李梦雅)26岁的郭盈怎么也想不通,自己从未做过对不起丈夫王华的事情,但王华却总是心存怀疑,甚至以她有外遇为由,将她锁在家里。郭盈下定决心要跟王华离婚,而王华却称,自己是太爱妻子了。

郭盈在认识王华一个月后,就和他领了结婚证。郭盈长得不错,王华因此总是信心不足,整天疑神疑鬼。每当郭盈回家晚,生性多疑的王华都会认为她和别的男人出去玩的,为此两人经常吵架。

了个天翻地覆,郭盈坚持说是别人开玩笑的,但是王华却认定妻子有了外遇。为此,他在第二天带着家人来到郭盈单位闹事。这件事情让郭盈非常气愤,她觉得丈夫的行为让自己丢了人。

“声讨”运动最终以王华的认错而告终。但是,到了去年底,矛盾再次升级。为了遏制妻子和“第三者”之间再有联系,王华强行将郭盈关在家里,不让她去上班。无奈之下,郭盈只得报警。最终,在民警的调解下,王华才答应放郭盈出去。王华开门之后,郭盈立即收拾东西回了娘家,不愿意

再回来。

“你要是再不回家,就永远都不要回来了!”郭盈一直不肯接电话,王华一怒之下发了一条威胁短信。他的本意是想让妻子回到他的身边,不料,这条短信让郭盈更加气愤。

经历了这么多事情,郭盈觉得再一起生活下去已经没有意义,便在今年初到法院要求离婚。王华有些后悔,坚决不同意离婚。江宁区法院审理后认为,两人虽有争执,但只要双方多一些沟通、理解和信任,夫妻是能够和好的。最终,法院判决二人不准离婚。(文中人物系化名)

“我的车少一个电瓶,我得配齐啊!” 小偷“理直气壮”偷电瓶

时间:昨天下午
地点:金盛百货门口

快报讯(见习记者 是钟寅)小偷撬下电动车电瓶后想溜,被反扒队员逮个正着。到了派出所,小偷却“有理了”,他称,自己的车子少个电瓶,得配齐啊!

昨天是周日,下午两点的时候,金盛百货门前人流量很大,不少市民聚在舞台下看露天演出,可是一个身材瘦长、脸上有刀疤的小伙子却不为所动,他在人群中转来转去,四下张望,瞄着停在广场上的电瓶车。这样反常的举动引起了反扒人员的注意,“悄悄盯住他,看他到底要耍什么花样。”

果然,小伙子走到一辆红色的电瓶车前停了下来,熟练地搬起脚踏板,撬下电瓶。可电瓶沉重,他得手后没能很快逃走,只能抱着电瓶

慢慢走。守候多时的反扒队员果断出击,将他按倒在地。

随后,110赶到现场,将他带到了中央门立交桥派出所。面对民警的审问,他交代,自己是栖霞人,过去也干过小偷小摸的事情,这次作案,主要目的是给自己的车子“配”个电瓶。他振振有词地讲:“前两天一个哥们儿送我车子,可那辆车子偏偏少个电瓶,那我只好趁着双休日来搞一个配齐啊!”他来到停车的地方转悠了好久,才找到和自己车型相同的电瓶,于是便下了贼手。他辩解道:“我不是随便乱偷的,只是拿一个合适自己用的。朋友送的车子之所以少个电瓶,就是因为以前的那个被偷了,我只好再拿别人的。”民警听到这样“很傻很天真”的解释也哭笑不得。

目前,此案仍在处理中。(王小姐爆料奖50元)

“大家快来抓变态啊!” 中年男子偷内衣被活逮

时间:前晚10点半
地点:栖霞高家村57号附近

快报讯(记者 顾元森)“怪不得最近我们这里老是丢女人内衣呢,原来是你偷的呀!”前晚10点半,在栖霞高家村57号附近,小区居民抓到一名偷女子内衣的中年男子。

当时,家住高家村57号的王师傅回到家门口,发现一名50岁左右的男子鬼鬼祟祟的,怀里好像揣着东西。他看到中年男子面生,于是拦住问:“你不是住我们这儿的吧?”中年男子见到王师傅,眼神有些慌乱,他解释自己是路过这里,双手不自觉地抱住胸前,王师傅一把扯开中年男子的衣服,掉下一件白色的女式小吊带裙,

王师傅一看,这件衣服正是自己妻子的衣服。王师傅一把抓住对方,大声叫道:“大家快来抓变态啊!”

警察赶到现场后,众人反映,最近小区里经常有女式内衣被偷,但大家一直没有抓到可恶的小偷,想不到这么大年纪的男人竟这么变态。面对警察,中年男子交代,他两年前与妻子离婚后,开始恨周围的女人,从此逐渐染上了偷女式内衣的坏毛病,他偷了内衣后,要么是在家里偷偷地烧掉,要么是剪掉当垃圾扔掉,要么是在家里偷偷地烧掉。

警察将其带到派出所,建议中年男子去看心理医生,并对其批评教育。中年男子在派出所写下保证书,保证自己以后不再做这样的傻事了。

(颜先生爆料奖50元)

“树要断了,你快下来啊!” 男子爬树摘白果吓坏路人

时间:昨天上午8点左右
地点:绣球公园

快报讯(记者 杨成)时正是银杏成熟的季节,公园绿地上不少银杏树又遭到一些人的“盘剥”。昨天上午8点左右,一名摘白果的男子不满用竹竿打落果实,竟爬到了下关绣球公园一棵十几米高的银杏树上,趴在仅有胳膊粗的树枝上采摘“鲜货”,看得树下的市民提心吊胆。

“身手真敏捷,十几米高的树,三两下就蹿上去了。”据几位晨练经过的市民介绍,这名四十多岁的男子跑到树下时,只穿了一件阿迪达斯短袖汗衫,浑身冒汗,看样子之前还晨跑了一段路。在树下,男子像运动员一样弯腰屈腿,有板有眼地做了一套准备活动,随后戴上一副白手套,还没等大家看明白,已经蹿上了十几米

高的树枝。

看着男子蹿上树枝,大家都以为他也就掏出竹竿打一点白果下来算了,不料男子竟俯下身子,趴在一根胳膊粗的树枝上一点点匍匐着向前爬。他掏出自己特制的一根带网兜的小竹钩子,不断将白果摘下。靠近树干的一片白果很快被采光,但男子并没有收手,继续向前爬,树枝被他压得一点一点向下倾斜。树下的几位老人有些看不下去了,提醒男子注意安全,“树要断了,你快下来啊!”但男子根本不予理睬,继续向更细的枝头爬去,群众只好报警。

站得高看得远,远远地看到走来的民警,男子慌了,双手一抓树干,几步就跳到树下,身手还是那样轻盈,然后在众人的一片指责声中,拎着半塑料袋白果迅速开溜了。

(蔡先生爆料奖50元)